

## 寮國考慮將越南語納入高考選修科目

駐越南代表處教育組

依據越南教育與培訓部國際合作司消息，該部部長 NGUYEN KIM SON 與寮國教育體育部長 PHOUT SIMMALAVONG 簽署《2024 年教育合作計畫》，這是寮國總理 SONEXAY SIPHANDONE 與越南進行正式訪問期間所簽署其中一項文件。



在該合作計畫中，兩國將重點放在提升訓練品質、越南語訓練、各級管理人員訓練、投入選拔等工作，嚴格依照兩國政府議定書進行。

值得關注的內容之一是寮國高中的培訓，為拓展寮國學生生源，越南提供獎學金讓他們可以到越南頂尖大學學習。

越寮兩國教育部會繼續加強在寮國的越南語教學。寮國政府正在考慮將越南語作為國家高中畢業考試的選修外語。

此外，《越寮特殊關係史》和《寮越特殊關係史》的內容將在兩國教育機構中進行教授，為兩國的年輕一代宣導兩國特殊關係的傳統。

目前，在越南的寮國學生總數約為 1.4 萬人。在 2023 年越南向寮國高中至研究生階段的學生提供 1,000 多個獎學金名額，其中越南

教育與培訓部部署 464 個獎學金名額。

撰稿人/譯稿人：陳鈺瓊

資料來源：<https://dantri.com.vn/giao-duc/lao-xem-xet-dua-mon-tieng-viet-vao-ky-thi-tot-nghiep-trung-hoc-pho-thong-20240109155752963.htm>

